

Рецензия на реферат «Гематоэнцефалический барьер» ординатора
Шеркузиева Э.К.

В реферате рассматривается морфология, функции, физиологии гематоэнцефалического барьера и использования данных знаний в медицинской практике. Понимание функционирования гематоэнцефалического барьера является важнейшими звеном в целостном понимание нейрофармакологии, поскольку нормальное функционирование мозга возможно также лишь в условиях электролитного и биохимического гомеостаза. Колебания рН, концентрации калия в крови и других показателей не должны влиять на состояние нервной ткани.

Тема реферата раскрыта достаточно, работа может быть оценена положительно.

Ассистент кафедры нервных болезней

с курсами медицинской реабилитации ПО

Субочева С.А.